

2607 SW1 DICHLOR 56



SANITEC
IGIENE SICURA



POPIS	Prísada s obsahom chlóru, určená na úpravu vody
CHARAKTERISTIKA	Prípravok s vysoko stabilizovanou kyselinou isokyanurovou. Nepretržité použitie postupne uvoľňuje stabilizátor chlóru, ktorý spomaľuje jeho rozklad až na 80 %, vrátane nekrýtych bazénov, vystavených pôsobeniu slnka. Rozpúšťanie prípravku vo vode prebieha prostredníctvom slabo kyslej reakcie, ktorá pomáha udržiavať nezmenené optimálne pH vody v bazéne.
SPÔSOB POUŽITIA A DÁVKOVANIE	Ručné dávkovanie: prípravok je možné dávkovať dovnútra skimmerov. Môže byť dávkovaný do kompenzačnej vane alebo priamo do bazénu. Dávajte pozor, aby v ňom neboli kúpajúce sa osoby. Na určenie optimálnej dávky sa zohľadňuje, že 1 g na m ³ vody zdvíhne hodnotu chlóru o 0,55 mg/l. Automatické dávkovanie: pripravte chlórovací roztok s 10-30 g/l (1-3%) vo vode a nastavte dávkovače, ktoré privádzajú chlórovací roztok priamo do bazénu tak, aby ste dosiahli v bazéne predpísaný obsah chlóru. Dávkovanie: 1-2 g na každý m ³ vody denne. Pre lepšie využitie prípravku udržiavajte pH vody na hodnote 7,2. Spotreba sa môže meniť v závislosti na teplote, intenzite svetla, návštevnosti a využívaniu zariadenia a na meteorologických podmienkach.
VLASTNOSTI	Vzhľad: Biele granule pH: 6,3 +/- 0,5 Vyššie uvedené údaje predstavujú typické výrobné hodnoty a nepredstavujú špecifikáciu.
KOMPATIBILITA PRÍPRAVKU	Nemiešajte s kyslými prípravkami! Nepoužívajte na povrchoch a materiáloch, citlivých na vode, na zásady a na chlór. V prípade pochybností pred použitím odskúšajte kompatibilitu na malej a málo viditeľnej ploche.
OPATRENIA PRE POUŽITIE A SKLADOVANIE	Prípravok je určený výhradne pre profesionálne použitie. Uchovávajte ho v pôvodných obaloch. Nevystavujte pôsobeniu extrémnych teplôt a slnečnému žiareniu. Ohľadom podrobnejších informácií o použití a likvidácii si prečítajte bezpečnostný list.
CERTIFIKÁCIA / ZHODA	Prípravok neobsahuje povrchovo aktívne látky
CHEMICKÉ ZLOŽENIE	Ohľadom podrobnejších informácií o zložkách prípravku si prečítajte bezpečnostný list.

**PROFESSIONAL
ACADEMY**



Discover further
informations on your
smartphone.



PALLETIZATION	CODE	2607	EAN	8032680390463		
	Pcs x Box	1	Volume L	Fl. Oz.		
	Box x Layer	12	Peso Kg	25	Oz.	881,85
	Box x Pit	24				

WWW.SANITECITALIA.COM

LAST UPDATE: 15/02/2021

REV. 00/2021